РЕЦЕНЗИЯ

кафедры «Информатики и вычислительной техники» ИГХТУ

на слайд-конспект лекций по дисциплине

«Информационные технологии. Часть 1»

Автор – проф. Бобков С.П.

Рассмотренный слайд-конспект предназначен для сопровождения лекционных занятий по дисциплине «Информационные технологии» (часть 1), читаемой студентам специальности «Информационные системы и технологии» в 3-м учебном семестре. Дисциплина является общепрофессиональной и входит в федеральную компоненту ГОС по указанной специальности.
Слайд-конспект содержит 116 электронных слайдов, исполняемых в среде Windows PowerPoint, и включает в себя учебный и иллюстрационный материал по следующим разделам курса:
1. Общие понятия об информации и информационных процессах

2. Дискретные сообщения

3 Информация и энтропия

4. Процессы сбора и формирования информации

5. Передача информации по каналам связи (физический и логический уровень).

Содержание слайд-конспекта соответствует требованиям ГОС по направлению подготовки 230200, рег. № 761 тех/СП.
Рассмотренный слайд-конспект был апробирован автором при чтении лекций в осеннем семестре 2007/08 учебного года. Использование данного электронного учебного материала показало достаточную эффективность при понимании и усвоении студентами содержания дисциплины. Кроме того, слайд-конспект может самостоятельно использоваться студентами в качестве учебно-методической разработки для подготовки к экзаменам и тестовому контролю.
Кафедра «Информатики и вычислительной техники» рекомендует экспертному центру отдела информатизации учебного процесса УМУ ИГХТУ слайд-конспект лекций по дисциплине «Информационные технологии. Часть 1» для утверждения грифа "Рекомендовано для использования в учебном процессе".
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